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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO EXTJ{AORDINÁRIA DO NUCLEO DOCENTE
ESTRUTURAT~nE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da décima nona reunião extraordinária do Núcleo
Docente Estruturante do Curso de Graduação em
Fisioterapia; realizada no dia 12 de julho de 2016. às
1 0h00min. na sala 118 do Campus Araranguá.
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No dia doze de julho de dois mil e dezesseis, às dez horas e vinte minutos. na sa]a 1 ]8 do
Campus Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Núcleo Docente Estruturante do curso
de graduação em Fisioterapia, devidamente convocados: professora Adriana Neves dos Santos.
professora Danielle Soares Rocha Vieira, professora Janeisa Franck Virtuoso, professora
Heloyse Unam Kuriki, professora Poliana Penasso Bezerra. professora Viviane de Menezes
Cáceres sob a Presidência da coordenadora do Curso de Fisioterapia, professora Núbia Carelli de
Avelar: que cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. A seguir. a
professora Núbia apresentou os professores convidados: Angélica Cristiane Ovando: Morgada
Cardoso A[ves. Ana ]nês Gonza]es. Susana da Costa Aguiar, Alexandre Marcio Marcolino.
Alessandro Haupentha]. cone Jayce Ceola Schneider. Colocado em votação. Aprovado por
unanimidade. Após submeteu à pauta para apreciação com os seguintes itens: item ] : Planos de
ensino; Item 2: Discussão sobre campos dos estágios supervisionados do curso de Graduação en]
Fisioterapia; Item 3: ENADE; Item 4: Informes gerais. A pauta foi aprovada por unanimidade.
A seguir: a prof'a. Núbia prosseguiu a reunião passando a discutir o ]tem ] : Planos de ensino. A
prosa. Danielle iniciou a discussão com o plano de Fundamentos de Biociências e Toxicologia.
Disse que foi necessário mudar referências bibliográficas de acordo com o novo PPC. A prosa.
irá enviar para a prata. responsável. Bioestatística: A prosa. Danielle disse que foi necessário
acrescentar observação sobre o pré-requisito e Bioquímica e Metolodologia: A prosa. Viviane
enviou e-mail para os chefes de departamento solicitando os planos. Para Bioquímica foram
encontradas algumas inconsistências (falta de horário de atendimento dos alunos). O plano de
Metodologia ainda não foi enviado pelo outro departamento. Biologia Celular e Molecular: A
prosa. Viviane disse que foi necessário acrescentar data para prova substitutiva. Já enviado e
discutido pelo proíêssor. Genética: A prosa. Viviane disse foi necessário acrescentar horário de
atendimento. .Tá enviado e discutido pelo professor. Fundamentos de Fisioterapia: A prata. Núbia
apresentou as particularidades das disciplinas e do plano de ensino. Imagenologia: A professora
Núbia apresentou as particularidades do plano. Fisioterapia em Neuro ] e ]l. Estágio
Supervisionado en] Neuro e Pediatria e Atenção à portadores de deficiência e TCC l e ll A
prosa. Adriana disse que todos esses planos foram conferidos e estão adequados. Histologia e
Einbriologia: Foi necessário mudar o dia da prova substitutiva. Fisioterapia Preventiva: A proíh.
Taneisa disse que está adequado. Estágio Supervisionado em Ortopedia 1: A prosa. Heloyse disse
que o plano está adequado. NeuroHisiologia: A prosa. Gisele disse que irá enviar os pianos de
elasino para a coordenação. Colocado em votação todos os planos com exceção do plano de
Bioquímica e Metodologia. Todos os demais aprovados por unanimidade. Na sequência
passaratn a analisar o Item 2: Discussão sobre campos dos estágios supervisionados do curso
de Graduação em Fisioterapia. A prosa. Núbia passou a palavra para a Prosa. Gisele.
coordelladora de estágio. A prosa. Gisele colocou em discussão o estágio em Ortopedia e
Traumatologia para ver os perfis de atendimentos nos Estágios ] e ]]. O prof. Rafae] disse das
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confecção de próteses e órteses. A prosa. Núbia sugeriu também fazer abordagens em casa
Estágio en] Pediatria: A prosa. Angélica destacou a importância de manter o estágio na APÕE.
A profà. Allgélica sugeriu que os atendimentos da Pediatria sejam realizados na APAE na parte
da manllã, A prosa. Núbia disse que não tem como não mudar os horários para o semestre que
vens. Dessa forma, será implementado em 2017.1. A prosa. Núbia colocou em discussão em

H=ilX/fr==H';:l=llT:# ll::'!Rl-X
decidido manter as atividades de estágio. Aprovado por unanimidade. Na sequência, Item 3:
ENADE. A prosa. Núbia disse que todos os alunos da 9" fase foram liberados do ENADE. O
prof. Ajexandre sugeriu Incluir questões do ENADE nas provas das disciplinas. Colocado em
votação. Aprovado por unanimidade. Por flm: Não havendo mais nada a ser discutido. a
Professora Danielle agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 1 2h00min.
da qual. para constar. eu, Danielle Soares Rocha Vieira, professora, subcoordenadora do curso.
âvrcl a presente ata que. se aprovada. será assinada pelos presentes. Araranguá, ] 2 de julho de
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